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Ne olvassa el, ha az Ön családjában, rokonságában, baráti körében nincs gyerek!

ILYEN MÉG NEM VOLT… 
SZÁMOLJON! Már csak 1 hét GYEREKNAPIG!
Most akár 10.000,- Ft érték  játék pottyanhat az ölébe, ha 
alaposan szemügyre veszi a Talizmán Játékbolt kirakatát!* 

Ezt az elképeszt  ajánlatot Önnek alkottuk meg, 
ha Ön szokott gyerekeknek ajándékot vásárolni, 
ha Ön is szeret játszani és ajándékot kapni, 
ha Ön nem akar az utolsó pillanatban kapkodni, 
ha Ön b séges, sokszín  kínálatból szeret válogatni. 

Ki tudja, hány játék van összesen a Talizmán Játékbolt kirakataiban? 
Számolja meg, és vigyen haza egyet tüstént a szekérnyi ajándékból! 
A jól számolókat összesen 10.000,- Ft érték  játékkal jutalmazzuk! 

Most megéri gyorsan és pontosan számolni, mert:
1. Minden résztvev  meglepetés ajándékot kap!
2. A helyes számot megfejt k között 10.000,- Ft érték  játékot osztunk szét!

Kérjen pályázati szelvényt az üzletben, töltse ki, és adja le azonnal! 
Talizmán Játékbolt, Szarvas, Szabadság út 46.

*A tájékoztatás nem teljes kör , részletes információ a plakátokon és az üzletben! 

A fórumon Zvaráné Szrnka 
Ildikó köszöntötte a szülőket, a 
megjelent pedagógusokat és a 
vendégeket, köztük Kiszely Mi-
hály alpolgármestert, Földesi 
Zoltánt, az önkormányzat okta-
tási bizottságának elnökét, dr. 
Melis János jegyzőt, Paluskáné 
Udvarhelyi Judit aljegyzőt, 
Kohut Andrásné főigazgatót, in-
tézményegység vezetőket, hiva-
tali dolgozókat. Elöljáróban töb-
ben is megfogalmazták a szülői 
felháborodás okát: a városban 
elterjedt hírek szerint a Fő téri 
Iskola nem költözne vissza a 
felújított Fő téri épületbe, oda a 
tiszta profi lúvá váló gimnázium 
költözne, míg a gimnázium mos-
tani épületébe a szakközépisko-
lások és szakképzős évfolyamok 
mennének. A szülők mélységes 
felháborodásuknak adtak han-

Ki költözik, hova költözik?
Feszült hangulatban indult, s majd’ három óra múltán is csak né-
mileg nyugodtabb kedélyállapotban ért véget az a szülői fórum, 
amit Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye 
oktatási egységeinek elhelyezése tárgyában hívtak össze.

Szarvas városában működő közoktatási intézmények adatai 2009/2010
SZVKKI Szlovák Ált. 

Isk.
Benka Gy. 
Ev. Ált Isk.

M.-Ang. Ev. 
Ált. Isk.

SZIE Gya-
korló Isk.

Tessedik S. 
Szakiskola

Óvoda 165 fő 109 fő 89 fő 49 fő 163 fő -
Ált. isk. 350 fő 339 fő 417 fő 26 fő 67 fő -
Gimnázium 
(8 oszt.is) 475 fő - - - - -

Szakközépisk. 528 fő - - - - -
Szakisk. 466 fő - - - - 43 fő
Összesen 1984 fő 448 fő 506 fő 75 fő 230 fő 43 fő
A település óvodáiba, iskoláiba összesen 3286 gyerek/tanuló jár.
A SZÁMK Chován Kálmán Alapfokú Művészetoktatási Intézmény intézményegységbe a 2009/2010-
es adatok alapján 501 fő iratkozott be.

got, amiért az egy éve nekik tett 
igéreteket megszegik ezzel az el-
képzeléssel, hiszen a tavalyi év-
zárón azt igérték, hogy egy esz-
tendő múlva, modern épületbe, 
a XXI. század iskolájába költöz-
hetnek vissza a diákok. Elhang-
zott az is, hogy miután a pályázat 
a Fő téri Általános Iskola Felújí-
tásáról szól, szinte elképzelhe-
tetlen, hogy ezt a funkcióváltást, 
amit az elképzelésben vázoltak 
jelentenek, az irányító hatóság 
engedélyezné.

A válaszokból, s a kibontakozó 
– néhol zaklatott – párbeszédből 
kiderült, hogy döntés még sem-
miről nem született, az oktatási 
intézményegységek elhelyezésé-
ről viszont elkezdődött egy útke-
resés, melynek egyik lehetséges 
iránya a bevezetőben vázolt el-
helyezési terv. A jövő tervezését 

– mint kiderült – az intézményi 
vizsgálatok alkalmával felmerült 
törvényességi észrevételek, az 
Evangélikus Egyház gimnázium-
alapítási terve és a létszámadatok 
indokolták. A szülők és a jelenlé-
vő pedagógusok közül többen vi-
tatták, hogy a mára kialakult in-
tézményszerkezet a legoptimáli-
sabb, s megfogalmazódott olyan 
javaslat is, hogy az önkormány-
zat akkor tenné a legjobbat, ha a 
korábban összevont intézménye-
inek újra önállóságot adna.

A témában – a csütörtöki tes-
tületi ülésre kiadott írásos anyag 
szerint – újabb fejlemények vár-
hatók, hiszen határozati javaslat 
fogalmazza meg a fentebb vá-
zolt költözkedési tervet, azzal 
a kitételle, hogy a Pénzügyi és 
Gazdasági Osztály vezetője kér-
jen állásfoglalást az irányító ha-
tóságtól, hogy a Vajda Péter Gim-
názium (mint az egységes iskola 
része) elhelyezhető-e a felújított 
Fő tér 3. sz. alatti épületben.

Az Észak-magyarországi fo-
lyók mentén kialakult árvízvé-
delmi helyzetre tekintettel – az 
Országos Műszaki Irányító Törzs 
utasítása alapján – a Körös-vidé-
ki Környezetvédelmi és Vízügyi 
Igazgatóság részéről 20 fő mű-
szaki és 30 fő gátőr munkatárs 
védekezés irányítói feladatok 
ellátására vezényelve lett a Her-
nád menti védvonalakra. Május 
17-én 16.30 órakor az igazgató-
ság szakemberei elindultak az 
Észak-magyarországi Környe-
zetvédelmi és Vízügyi Igazgató-
sághoz – tájékztatta hírlevélben a 
médiát Bak Sándor igazgató.

Május 17-én este fél 11-kor meg 
is érkezett az ÉKÖVIZIG (Mis-
kolc) területére vezényelt 50. 10 
fő műszaki irányítói feladatokra 
az éjszaka folyamán szolgálatba 
állt Gesztelyen, a Hernád folyó 
védvonalán Hernádcéce és Méra 
térségében. Az állomány többi 
része készültségben várakozik a 
Miskolci Szakaszmérnökségen.

A Körösök hegyvidéki víz-
gyűjtőterületén az elmúlt idő-
szakban lehullott csapadék  hatá-
sára a folyók romániai szakasza-
in a vízszintemelkedés tovább 
tart, azonban a készültségi szin-
tet még nem haladják meg az ér-
tékek. Május 17-től a magyaror-
szági folyószakaszokon is meg-
indult az emelkedés. 

Árvíz 
Északon

Felhívás 
adakozásra
A szarvasi székhelyű Bé-

kés Megyei Szebb Jövőért 
Alapítvány és a Szebb Jö-
vőért Polgárőr Egyesület 
tagjai, mikor a híradókból 
értesültek az árvizi hely-
zetről egyből útrakeltek, 
hogy segítséget nyújtsa-
nak a bajban lévőknek. 
Két autóval a kitelepítésre 
váró Edelénybe indultak.
Az alapítvány most önö-
ket kéri tisztelt szarvasiak, 
hogy lehetőségükhöz mér-
ten  segítsék a bajba jutotta-
kat, száraz élelmiszerekkel, 
tisztítószerekkel. Pénteken 
délelőtt 7 óra 30 tól délutá-
nig, a piac melletti parko-
lóban (a Kossuth utca felől) 
várjuk az adományokat. Az 
adományokat a Békéscsabá-
ról induló következő turnus 
viszi a rászorultakhoz. Kö-
szönettel:

Tóth Zoltán alapító


